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ISTRA 
MLADE SNAGE –  ZALOG ZA NAPREDAK

FUŽI s MALVAZIJOM VERÒ i CABERNET 
SAUVIGNONOM VERÒ!

VINSKA OBITELJ ZIGANTE IZ KOSTANJICE POVEĆALA JE POVRŠINE POD TRSJEM NA 25 HEKTARA. STRUKOVNO 
OBRAZOVANI i ZAINTERESIRANI SIN DENIS VELIKA JE UZDANICA

Dvoje istarske braće Zigante – Duvilio, 
u Kostanjici, i Giancarlo, u Livadama: 
prvi na kolosijeku vina, drugi na peronu 

tartufa i ugostiteljstva. Idealan spoj, naoko…

Kad je riječ o vinu treba, zapravo, 
govoriti o Duvilijevome sinu Denisu. 
Mlada i obrazovana, strukovno 
potkovana te, što je bitno, i 
ZAINTERESIRANA osoba donijela 
je i donosi u vinsku ponudu obitelji 
bitne novosti. 

Priredio ŽELJKO SUHADOLNIK
Snimio MARKO ČOLIĆ

Denisa smo pred ljeto susreli u znoju kako 
na nakošenoj parceli u Kostanjici, odmah pored 
obiteljske kuće, s pomagačima sadi novo trsje, 
na osam hektara, sorte su Teran, Refošk, 
Malvazija istarska kao izrazito prepoznatljive 
domaće - bravo! - zatim Pinot sivi i Pinot 
bijeli, nešto Muškata bijeloga, Muškat ruža, 
Borgonja, Ancellotta, Merlot…

- Planovi su veliki, nadam se da ćemo 
financijski izdržati i u ovoj ekonomskoj krizi 
koja nas muči. U posljednjih godinu dana 
posadili smo i 1200 sadnica maslina, dakako 
za ulje. Obrađujemo 17 hektara vinograda 
a s ovih osam upravo posađenih bit će ih 
25, gradimo i novi podrum na površini od 
1200 četvornih metara, a iznad podruma 
predviđene su sobe za noćenje gostiju – kaže 
Denis Zigante.

Vrijedi kod Ziganteovih zastati i kušati: Denis 
dobro razmišlja – treba nuditi nešto što po 
logici stvari može biti zdravo i za organizam 
prihvatljivo te ponuditi nešto drugo, drukčije 
od uobičajenoga, pa je odlučio dio gožđa od 
Malvazije istarske iz berbe 2007 iskoristiti za 
vino Vero rađeno uz maceraciju od 10 dana 
i istodobno uz alkoholnu fermentaciju te s 
dužim zrenjem velikoj u drvenoj bačvi od 
20 i 30 hl ali i sa polugodišnjim počivanjem 
vina u butelji prije izlaska pred potrošača. I 
Cabernet sauvignon 2007 Vero vino je koje 
valja kušati, i – dakako PITI! U pripremi su 
i pjenušci rađeni klasičnom, šampanjskom 
metodom!         

Denis Zigante s ocem Duvilijom na parceli pored obiteljske kuće 
koja je od ledine upravo pretvorena u vinograd od osam hektara

Duvilio Zigante kuša teran, na dozrijevanju u velikoj bačvi, i 
pokazuje boce s pokusnim pjenušcem obitelji 

Mama i tata Zigante, uz dio njihove ponude koji valja zapamtiti: 
doma pripravljene fuže s tartufima te Malvaziju Vero i Cabernet 
sauvignon Vero




